

惨！两私家车迎头相撞6死4伤

事发合肥滨湖新区；初步判断是一方逆行导致

昨日下午6时许，合肥滨湖新区包河大道与环湖大道交口东3公里处，发生一起特大交通事故，两辆私家车高速状态下迎头相撞，造成6人死亡，4人受伤。事故发生后，省委常委、副省长陈树隆指示，要求合肥市做好善后工作。省委常委、合肥市委书记吴存荣批示：全力救治伤员，妥善处理善后。

合肥市市长张庆军、副市长韩冰、程瀚等赶赴现场指导救援，据警方初步判断，事故原因为一方车辆逆行导致车祸发生。



事故现场

两辆轿车迎头相撞

记者在事故现场看到，现场聚集了约有10辆警车、2辆120急救车和1辆消防车。事故导致该路段交通严重堵塞。消防官兵正用切割机试图打开车厢，营救被困人员。

据目击者介绍，事故发生在昨日下午6点左右，当时天色已暗，只听到一声巨响，车祸便发生了。“相撞的两车均为黑色轿车，属于迎头相撞，相撞后，两辆车都被弹出去很远。”该目击者称，两车分别为合肥牌照和无为牌照，事故发生在靠南侧的道路上，估计是

两车都急着回各自的家，车速都非常快，另外，双向车道中有隔离带，肯定有一车为逆行。

据另一目击者称，事故发生前，两车的车速最低都有70码。

在现场记者看到，相撞的两车分别是本田轿车和桑塔纳轿车，其中，桑塔纳轿车损伤相对严重，几乎见不到车头，车厢内损毁也非常厉害。本田车车头也被撞平，车厢内相对比较完整。满地洒落的都是车身上的零部件。

昨晚8:20，最后一名被困男子被消防队员从桑塔纳轿车内抬出。

事故造成6死4伤

随后，记者来到合肥滨湖医院了解到，共有10人送往医院，其中，6人抢救无效死亡，4人受伤。车祸中，两车分别乘坐5人。

在医院，记者看到，陆陆续续有不少死者亲属赶来。得知这一噩耗后，家属们悲痛欲绝。有位女子当场哭晕过去。

抢救室内，记者见到了其中一名伤者，他姓李，20岁，乘坐本田轿车从肥东长临前往合肥，车上共有5人，均为男性，都是朋友关系。“车祸时，我坐在副驾驶位置正在发短信，因为车祸来得太突然，我也不知道具体车

祸是怎么发生的。但是，我能确定，对方车辆为逆行。”小李说道。

记者了解到，坐在本田车后排的刘某被送往脑外科，司机李某被送往肝胆科，伤情都相对严重。本田车上唯一身亡的乘客姓王。

事故中的另一辆轿车系桑塔纳，事故发生前，由合肥开往无为，车上也坐有5位乘客。在滨湖医院，记者并未搜寻到这5位乘客的信息，也未见有亲属赶来。

目前，交警还在对此事做进一步调查。

记者 张威/文 黄洋洋/图

合肥80后小伙骗取1.4亿挥金如土

高额放贷资金链断裂致东窗事发

三年内骗巨资1.4亿受审

被告人郭某，合肥人，出生于1981年，大专文化程度，原系合肥市蜀山区五里墩街道工作人员（停薪留职）。

检方指控，自2009年下半年以来，郭某在无正当理由和投资渠道的情况下，明知自己资不抵债，仍虚构与合肥金鼎担保公司合作做企业担保金业务，以从事放贷业务为借口，通过许诺支付高额利息骗得受害者李某、丁某等27人共计1.4亿余元。

统计显示，这27名受害者中，最高的被骗取3624万元，最少的被骗取13万多元。

郭某陈述，其所骗得钱款全部用于个人消费、买车、购房、购买奢侈品和支付高额利息。最终，因资金链断裂，郭某于2012年2月4日主动向公安机关自首。

开公司、高利息“诱惑”放贷

郭某，从2009年下半年开始，以借钱开公司，支付债务人4分至1毛不等的月利息为诱饵筹得资金。

“他告诉我，他旗下拥有汽车服务公司、外贸公司等多个实体企业。并称因缺乏资金周转，愿以高额月利息借钱，缓解公司财政压力。”一位受害者描述道，为了让其相信谎言，郭某还曾带着受害者，以公司负责人身份考察部分分公司。

“知其系局长儿子才信他”

据法庭调查及郭某陈述，被告人郭某仅在省城开了家汽车服务公司，并没有所谓的多个实体企业。

在庭审中，除了开公司、高利息“诱惑”放贷，多名受害者还提到另外一个细节。“我是知道他的父亲是蜀山区财政局局长，所以才相信他的话，把钱借给他。”

法庭证实，郭某父亲的确曾任合肥市蜀山区财政局局长、党委书记等职务。但其父亲在证词中陈述，他并不清楚儿子在做什么生意，只知道他平时生活档次较高。

通过虚构与担保公司合作，从事高额放贷业务，以“拆东墙补西墙”的方式，先后从27人手中骗取1.4亿余元肆意挥霍。这位主导这场“庞氏骗局”的合肥80后郭某，最终，因不堪高息重负，导致其资金链断裂，并于2012年2月4日投案自首。

昨日上午9点20分，合肥市中级人民法院开庭审理这起涉案1.4亿余元案件。

花700万买名表珠宝

从受害者手中骗得巨额资产后，郭某开始肆意挥霍，过着豪华奢侈的生活。

据郭某交代，骗取的金钱，主要用来购买房产、汽车、奢侈品和高额利息偿还。曾花700万元购买2块百达翡丽手表、2块卡地亚手表和2个蓝宝石钻戒；购买大众帕萨特、别克旅行车、宝马X5、奥迪Q5四部车辆。

此外，郭某还以妻子的名义花了300多万元在绿色港湾购买一套别墅、以岳父和岳母的名义分别购买大溪地和金色名郡两套商品房。

三分之一时间住五星酒店

“郭某平时一双皮鞋都三四千元，其家中的鞋子都有十几双。一般在高档娱乐场所，经常一晚几万、几十万的花。”一位受害者在证词中描述道，为了获得信任，郭某经常邀请他们去高级会所或旅游。

此外，郭某亲属也表示，郭某经常在希尔顿、威斯汀、古井等酒店订房，一年三分之一时间都在外面住。

检方指控，两年内，郭某的银联卡累计消费上千万元。在检方抽取调查中显示，郭某在省城新都会有累计消费23万元，金鹰有消费记录的为40万元。

最高一月支付800万利息

郭某陈述，从一开始每个月几十万元的利息，到一个月几百万元的利息。最高峰的时候，一个月光利息就要还800万元。其辩护人提到，郭某曾向一位借其550万的债权人5个月内支付110万左右。但为了维持骗局，郭某不得采用“拆东墙补西墙”的方法来应对。

被告近亲属全力偿还债务

在法庭上，检察官问及现在是否还有资产偿还受害者？郭某称自己现在“一分钱都没有了”，四部车和名表珠宝均抵押给两名债权人，大溪地商品房也出售偿还债务。其辩护人称，若被查封的别墅和商品房解封后，也将用于偿还债权人。

庭审中，公诉人认为郭某诈骗金额特别巨大，应判其无期徒刑。辩护人则提出其具有部分从轻情节，并替被告亲属向受害者表达了歉意，称他们愿意“尽最大可能筹钱还债”。本案当庭并未宣判。

黄馨 记者 王玮伟

案情回放

行骗手段

安徽省宿州市宿州宾馆房地产转让(折价挂牌)公告

依据《企业国有产权转让管理暂行办法》及有关规定，经相关部门批准，安徽省产权交易中心受宿州市市直机关行管局委托，对安徽省宿州市宿州宾馆房地产进行公开挂牌转让。

一、转让标的基本情况：
安徽省宿州市宿州宾馆是宿州市三星级旅游涉外饭店，坐落在宿州市淮海中路32号，属市中心繁华地段，交通便利，地理位置优越。占地6808.3平方米（使用权面积），总建筑面积达18000平方米，营业面积15000平方米，拥有客房164间，床位343张，共有3座楼房，主楼15层（包括底下一层），贵宾楼3层，餐饮楼3层。

二、内部决策及批准情况：
本次转让行为已经通过转让方内部决议及宿州市市直机关行管局批准。

三、转让标的企业资产评估备案情况：
详见安徽省产权交易中心网站(www.aeee.com.cn)。

四、意向受让方应具备的基本条件：

详见安徽省产权交易中心网站(www.aeee.com.cn)。

五、公告期限：
自公告之日起20个工作日。(2013年1月10日至2013年2月6日)

六、挂牌价格：
人民币8500万元

七、受让登记：详见安徽省产权交易中心网站(www.aeee.com.cn)。

八、交易方式：详见安徽省产权交易中心网站(www.aeee.com.cn)。

九、特别事项说明：详见安徽省产权交易中心网站(www.aeee.com.cn)。

十、联系方式
安徽省产权交易中心宿州分中心：陈凤
电话：0557-3688778
传真：0557-3059686
安徽省产权交易中心：高先生
电话：0551-62871602
传真：0551-62871600
特此公告。

安徽省产权交易中心
二〇一三年一月十日

肆意挥霍

资不抵债